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派遣で働くメリットは「勤務地・曜日・時間を選べる」、
デメリットは「交通費が出ない」・「賞与がない」。

メリット・デメリットともに、第1位は5年連続で同じ結果に。

人材採用・入社後活躍のエン・ジャパン株式会社（本社:東京都新宿区、代表取締役社⻑:鈴⽊孝
二）が運営する日本最大級の派遣のお仕事まとめサイト『エン派遣』（ https://haken.en-
japan.com/ ）上で、サイト利用者を対象に「派遣のメリット・デメリット」についてアンケート
調査を⾏ない、2,539名から回答を得ました。以下、概要をご報告します。

■調査結果詳細

ー『エン派遣』ユーザーアンケート集計結果ー

1：派遣で働くメリット第1位は5年連続で「勤務地・曜日・時間などを選べる」（図1）

派遣で働くメリット第1位は5年連続で「勤務地・曜日・時間などを選べる」

派遣で良かったことは「すぐに仕事に就けた」

★

★
派遣で働くデメリット第1位は同率で「交通費が出ない」・「賞与がない」★

■ N o . 2 4 9 1
■ 2 0 1 6 年 4 月 4 日 発 表
■ エ ン ・ ジ ャ パ ン 株 式 会 社

調査結果 概要

「派遣で働くメリットは何ですか？」と伺ったところ、第1位から順に「勤務地・曜日・時間など
を選べる」（59％）、「仕事内容を選べる」（39％）、「パート・アルバイトより給与がいい」
（36％）となりました。本アンケートは2008年から実施しており、第1位は5年連続で同⼀の結
果です。

具体的には『週２日、短期という特殊な条件で仕事を探していましたが、派遣で予想以上の仕事
が⾒つかった』、『自分のライフスタイルに合わせて仕事ができる』という声が多く寄せられま
した。『エン派遣』が2015年11⽉に⾏なった調査でも「ワークライフバランスが良い」と感じて
いる方の割合は、派遣社員が41％と全雇用形態でもっとも⾼く、派遣の「選べる」働き方に魅⼒
を感じていることが分かります。
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■ N o . 2 4 9 1
■ 2 0 1 6 年 4 月 4 日 発 表
■ エ ン ・ ジ ャ パ ン 株 式 会 社

【図1】派遣で働くメリットは何ですか？（3つまで選択可）
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スキルアップができる

その他

2：派遣で働くデメリット第1位は同率で「交通費が出ない」・「賞与がない」（図2）

「派遣で働くデメリットは何ですか？」と伺ったところ、「交通費が出ない」（62％）、「賞与
がない」（62％）が同率で第1位に。「交通費が出ない」と回答した方の理由としては、『交通
費が出ない派遣先が多いので、勤務先が限られてくる』という声が多く、「賞与がない」と回答
した方の理由としては、『時給が⾼くても、年収で考えると正社員に劣る』という声が多く寄せ
られました。2015年に施⾏された改正派遣法により、同じ職場での勤務は最⻑3年までに制限さ
れましたが、現時点でも「気に入った職場でも⻑期勤務できない場合がある」という回答が43％
で第3位に挙がっています。
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【図2】派遣で働くデメリットは何ですか？（3つまで選択可）

■ N o . 2 4 9 1
■ 2 0 1 6 年 4 月 4 日 発 表
■ エ ン ・ ジ ャ パ ン 株 式 会 社
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気に入った職場でも⻑期勤務できない場合がある

3：派遣で良かったことは「すぐに仕事につけた」。（図3）
派遣で良かったことは「すぐに仕事に就けた」（41％）が第1位でした。働きたいと思っている
ときに、すぐに始められることが満足感につながっているようです。そのほか、具体的なエピ
ソードをご紹介します。

○残業の少ない派遣のお仕事をしながら学校に通い、ステップアップをすることができ
ました。社会人をやりながら学校に通いきれたのは、派遣社員という選択をした所が大
きかったと思います。（32歳⼥性）

○自分のやりたい職種が正社員では入りにくい。派遣社員という雇用形態であれば、
色々な会社で実務経験が積めるので嬉しいです。（33歳男性）

○派遣会社の担当者が親身になってくれて、残業が多かった時は派遣先にクレームを入
れてくれるなど、守ってくれているな、という実感があった。（35歳男性）

○ずっと憧れだった会社で働く事が出来ました。ただ理想と現実は違うんだなーという
事も学べたのが良かったです。（36歳⼥性）

○派遣だと面談の前にコーディネーターさんから会社の業務内容など説明をしてもらえ
るし、直前にも担当営業さんから更に詳しく説明をしてもらえるところが良いところだ
と思います。正社員の面接に⾏ったことがあるのですが、募集記事の職務内容と面接時
の説明がまったく違ったことが何度もありました・・・。（40歳⼥性）

○家庭の事情で働く時間や期間の制限がある時でも、時間を有効に使い仕事をさせてい
ただけること。また派遣会社が間に入ってくださるので、直接聞きにくいところも解決
したりします。（52歳⼥性）
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【図3】今まで「派遣で良かった！」と思ったことは何ですか？（複数回答可）
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■ エ ン ・ ジ ャ パ ン 株 式 会 社

http://corp.en-japan.com/
〒163-1335 新宿区⻄新宿6-5-1 新宿アイランドタワー
TEL：03-3342-4506 FAX：03-3342-4507 MAIL：en-press@en-japan.com

広報担当：森本、大原本ニュースリリースに関する問合せ先

【調査概要】
■調査方法：インターネットによるアンケート
■調査対象：『エン派遣（ http://haken.en-japan.com/ ）』を利用しているユーザー
■有効回答数：2,539名
■調査期間：2016年1⽉28日〜2⽉24日
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